
Pourquoi s'intéresser au dog-at-work maintenant ?

C'est vrai ?
J'peux venir ?

objectifs de l’enquête

comment participer ?

Lien vers l’enquête mobilisation nette et rapide

appel à relais

Cette enquête s’adresse à tous : propriétaires de chiens, salariés non-
propriétaires, employeurs… qu’ils soient favorables ou non à la présence
de chiens en entreprise, et qu’ils travaillent dans un environnement dog-

friendly ou non.
Les résultats permettront de construire des recommandations concrètes, à
destination des entreprises, pour un déploiement serein et sécurisé de cette

pratique.

Face à l’évolution des attentes des salariés, de plus en plus d’entreprises adoptent une politique dog-friendly.
 Pourtant, les données disponibles sur le dog-at-work restent limitées, souvent anciennes ou issues de l’étranger,
et se concentrent principalement sur le point de vue des propriétaires de chiens. Elles négligent trop souvent celui

des employeurs, des entreprises et des collaborateurs sans chiens.
 C’est pourquoi il est essentiel de dresser un état des lieux clair et actuel, afin de mieux comprendre les attentes,

les freins de toutes les parties prenantes pour définir les conditions de réussite d’une politique dog-friendly
respectueuse de tous en France.

Enquête nationale sur la place
du chien au bureau

DoggyWorky explore les attentes
 et les freins des entreprises et

collaborateurs

DoggyWorky lance une enquête nationale inédite pour dresser un panorama complet du dog-at-work
- chiens au travail - en France. Les résultats permettront de formuler des recommandations concrètes,
qui seront dévoilées à l’occasion de la Semaine Internationale du Chien au Travail, du 16 au 20 juin

2025, et plus particulièrement lors de la journée du vendredi 20 juin.
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L’enquête est accessible en ligne via une plateforme 100% conforme
RGPD et restera ouverte jusqu’au 18 mai 2025 à minuit.

L’enquête est aussi disponible sur les réseaux de DoggyWorky.
Chaque témoignage compte pour construire, ensemble, un cadre
plus serein, plus clair et plus respectueux autour du dog-at-work.

https://doggyworky.questionnaireweb.com
/f/261667/4q1R5At2uEo8yMbEjDWCyo Lancée le 24 mars, l’enquête a rencontré un fort écho, avec plusieurs centaines

de réponses recueillies en moins de 48h. Elle a également été relayée par des
acteurs de référence du secteur animalier, tels que la Société Centrale Canine

et plusieurs associations engagées pour le bien-être animal.
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DoggyWorky invite les médias, les entreprises – quel que soit leur
secteur – et les professionnels à relayer l’enquête et à contribuer à cette

réflexion collective sur la place du chien en entreprise.

DoggyWorky accompagne les entreprises
dog-friendly pour encadrer et sécuriser

la présence des chiens au bureau.
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